

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Праздник Дня Знаний



Закончилось весёлое, беззаботное лето, а вместе с ним умчались такие короткие летние каникулы. Сегодня начало нового учебного года. Сегодня день встречи школьных друзей после долгой разлуки.

Для первоклассников наступил новый жизненный этап, полный интересных встреч и удивительных открытий, а для старшеклассников-выпускников наступил год, который станет для них определяющим при выборе профессии. Это торжественный и очень волнующий день для всех педагогов, встречающих учеников на пороге учебных заведений. Торжественная линейка проходила под лучами ещё летнего солнца. На площадке перед школой собрались ученики и учителя, мамы и папы, бабушки и дедушки учащихся, выпускники и друзья школы. Затем на первой линейке прозвучали звуки гимна России и гимна Чувашии. Всё было наполнено торжеством.



Перед учащимися, учителями и родителями с напутственными словами выступили почетные гости: Член женсовета Ленинского района города Чебоксары Васильева Елена Викторовна, главный специалист-эксперт администрации Ленинского района города Чебоксары Стрелков Юрий Анатольевич, Член общественного совета Минспорта Чувашии, председатель «Ассоциации киокусинкай Чувашии», мастер спорта Российской федерации Нягин Алексей Геннадьевич.

Директор школы Кирзенкова Юлия Алексеевна и гости поздравили учащихся с новым учебным годом.

По традиции выступили первоклассники и учащиеся одиннадцатого класса. Не оставило равнодушным ребят и гостей выступление воспитанников «Ассоциации киокусинкай Чувашии». После торжественной части первоклассники прошли в школу на свой первый урок Знаний, а для всех остальных ребят День знаний начался с тематических классных часов,



Единый день семьи и отдыха



8 сентября 2019 года наша школа собрала учащихся, педагогов, родителей и жителей на празднике микрорайона «Единый день семьи и отдыха». Главная цель праздника – пропаганда семейных и культурных ценностей, формирование творческой, активной и физически развитой личности.

Программа мероприятия была очень раз-



нообразной и насыщенной. Открылся праздник концертной программой «От сердца к сердцу луч» воспитанников МБДОУ «Детский сад № 42» г. Чебоксары. Ребята со сцены дарили жителям микрорайона стихотворения, песни, танцевальные номера. Продолжили эстафету праздничных мероприятий солисты певческой капеллы «Классика». Далее вниманию зрителей была представлена концертная программа «Мы вместе!» учащихся школы. Хор учащихся кадетских классов порадовал

гостей праздника яркими выступлениями. Учащиеся средних и старших классов нашей школы тоже не остались в стороне: стихами и танцами они продолжили веселый праздник. Прекрасная музыка, звонкие голоса, ритмичные движения, грация и красота выступающих никого не оставили равнодушным.

На школьном стадионе были организованы спортивные соревнования «Наш выбор – спорт!»: спортивные эстафеты и перетягивание каната между командами обучающихся начального звена, мини-футбол, мини-баскетбол между командами обучающихся средних классов, а также турнир по футболу «Кожаный мяч» и турнир по баскетболу «Движение вверх» среди старшеклассников.

С утра на праздник шли люди, звучала музыка, раздавались шутки, смех и поздравления. Все: ребята и родители, бабушки и дедушки - были рады празднику и получили



Автор статьи Иливанова Екатерина 10 кл.

ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата в России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили среднюю школу № 1 города Беслана. В нашей стране трагическая дата 3 сентября теперь неразрывно связана с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане совсем недавно – с 1 по 3 сентября 2004 года.



В рамках проведения Дня солидарности в борьбе с терроризмом в нашей школе с 1-4-ых классов были проведены уроки Мужества и классные часы на тему «Дорогой мира и добра». Педагоги подготовили рассказ о хронике событий в Беслане, подчеркнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители и учителя. В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты.

С учащимися среднего и старшего звена были проведены беседы о недопустимости ложных сообщений о терактах, о действиях при совершении террористических актов. Ученикам было рассказано, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие. Учащиеся узнали, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологии.



Автор статьи Петрова А., Семенова Ю. 10 кл.,

Школьные анекдоты



– Дети, достаньте карандаши и бумагу. Мы попытаемся нарисовать лошадь, а Наташа Петрова постарается не шевелиться.

Учительница говорит на уроке:

- Дети, а вы знаете, что в холоде все вещества сжимаются, а в тепле, наоборот, увеличиваются в размере?

Вовочка тянет руку:

- Конечно, Мари! Летние каникулы длятся дольше зимних.



Урок Основы православной культуры!"

Учительница:

- И помните, дети! Те, кто будет учиться на 4'и 5,'попадут в рай. А те, кто будет учиться на 2'и 3,'- в ад!

Вовочка:

- Мария Ивановна, а что, закончить школу живым нельзя?

Ученик перед ЕГЭ рассказывает:

- У меня бабушка очень за меня переживает. Перекрестит меня, свечку за здоровье поставит, гороскоп на неделю скажет и фотографию Ленина протрёт. Все светлые силы теперь на моей стороне.



Встречая классом рассвет, выпускники 27-й школы даже не подозревали, что проведут вместе ещё пятнадцать суток.



Автор статьи Шевченко Карина 10 кл.

АКТУАЛЬНО!

Новые лица нашей школы

Павлова Васса

Владимировна

учитель изобразительного

искусства

1. Обучалась в ЧГПУ имени Яковлева
2. Закончила факультет декоративно-



Николаева Лилия

Андреевна

учитель химии

1. Обучалась в ЧГПУ имени Яковлева, закончила в 2010
2. Закончила факультет естествознания и дизайна среды



Никитин Валерий

Николаевич

учитель географии

1. Обучался в ЧГУ
2. Закончил исторический факультет в 1992 году
3. Стаж 25 лет



Автор статьи Петрова А. и Семенова Ю. 10

С Днем учителя!

С Днём Учителя!



*Спасибо вам, что выбрали профессию,
Которая несет учения свет!
И за нескучные уроки интересные,
За то, что знаете на всё всегда ответ!*



Учредитель: МБОУ «СОШ № 36» г. Чебоксары, ул. Хевешская, д. 17; тел.: 28-66-14;
28-65-64